

《華僑為革命之母真品真跡展》下月推出 革命黨「虎符」首展

【明報專訊】溫哥華僑界紀念辛亥革命百年的《華僑為革命之母真品真跡展》，將於下月在華埠舉行，屆時將會展出大批文物真品，包括世界首次展出的革命黨員「虎符」。展覽組委會希望能讓西人及年輕人了解辛亥革命的歷史，呼籲持有辛亥革命文物的僑胞踴躍拿出珍藏品參加，會上將有部分展品拍賣，邀請中國的買家前來競標。

展覽組委會成員伍俠儒表示，這次展覽可以讓市民近距離觀看這些辛亥革命的相關文物。他稱該展覽會上將盡可能用英文解釋這些文物的來龍去脈，希望能讓西人及本地土生華裔，了解中國清末歷史，以及華人先僑革命的艱苦。

伍俠儒強調，有文獻顯示，一些曾支持辛亥革命的先僑後人仍住在加國，但不知散落何地。他希望藉着此次展覽會，能讓這些先僑後人聚首，甚至讓持有辛亥革命文物的僑胞，參與



展出文物，讓市民了解辛亥革命事蹟。與會的加拿大天津商會秘書長吳連傑更立即表態，會負責聯繫曾任中華民國大總統的曹錕定居在大溫的後人。

加中工貿理事會主席伍澤湧指出，這次將展出辛亥革命郵集、辛亥革命烈士郵集、當年的銅幣及銀幣、民國開國紀念幣、紙鈔、辛亥革命圖片、報刊等真品文物。其中還包括兩件供革命黨成員互相辨別身分的「虎符」，他稱這是世上首次展出「虎符」真品。

伍澤湧指這次展覽將會以華僑的角度進行，讓外界了解旅加華僑對辛亥革命的貢獻。展覽組委會目前仍在徵集更多的展覽品，市民最遲可在下月5日前與組委會聯繫。屆時還會將部分展品公開拍賣，不排除會邀請中國方面的買家前來競標。

加拿大中華郵幣學會理事長陳伯仰表示，目前正製作展覽會紀念戳印，紀念信封也已完成圖稿，爭取在本月底完成印製。展覽會特刊的稿件已收集完成，目前正進行編輯排版。



▲首次展出的革命黨員「虎符」。
▲展覽會主辦單位稱會有大量文物展出，左三至右三為吳連傑、伍俠儒、陳伯仰、伍澤湧、以及列治文華人社區協會會長宋浩暉。（馮仔新攝）

部分展品在展覽會後，將會進行妥善保存，市民無法隨時觀看。組委會將於下月3日上午10時，於列治文召開發布會，向外界講述主要展品的特點。

《華僑為革命之母真品真跡展》將於下月8日至10日，於溫哥華華埠中華文化中心連續展出三日。屆時還會播放歷史紀錄片，以及孫中山先生在1925年的「三民主義」演說，市民如有興趣了解活動詳情，可致電604-278-0321查詢。

卑體換新頂「蜘蛛人」趕工 月底料可如期舉行賽事



▲工人安裝新屋頂。
▶體育館新屋頂將可以開關。（陳志強攝）

【明報專訊】卑詩體育館（BC Place）管理層再次表示體育館翻新工程進展順利，將能夠如期在本月底舉行賽事，也不會超出5.63億元預算。

代表省府管理卑詩體育館等公共設施的卑詩展覽館公司（BC Pavilion Corporation）主席波特莫爾（David Podmore）昨日再次帶記者參觀正在趕工的卑詩體育館，並透露翻新工程進展順利。

卑詩雄獅美式足球隊（BC Lions）已經準備



在本月30日假卑詩體育館舉行賽事，而白帽（White Caps）足球隊也準備在10月2日舉行賽事。

波特莫爾昨日保證工程不會超時，也不會超支，他又否定重建體育館會更省錢的說法，並指出重建最少需要12億元，遠超翻新工程的5.63億元。他指出，目前體育館的結構良好，地點適中，翻新體育館是社區的一項優良投資。

波特莫爾介紹，翻新後的體育館光線將更

自然，音效更精良，座椅會更寬敞。而屋頂將會有支架支撐，抵抗自然災害的能力將會加強，並且可以打開，採光採風均會更加方便，開關只需要20分鐘。

翻新後的體育館部分座椅將可以根據需要移動，讓觀眾更加靠近觀看賽事，而座位之間，可以拉起布幕，更加靈活。

波特莫爾表示，體育館將會安裝一項創新設施，並將更改名字，新名稱在體育館重新啟用前，將會對外公布。

溫哥華電影節月底開鑼

【明報專訊】一年一度的溫哥華電影節將於本月底至10月中隆重舉行，亞洲電影繼續大放異彩。

第30屆溫哥華國際電影節將於本年9月29日至10月14日假溫哥華多戲院舉行。今年共安排放映來自世界上75個國家的375部電影，其中超過235部是長片。加拿大電影約有80部。電影節去年的入場人數多達14.8萬人次，是加拿大西部的最大規模電影盛事。

這次上映包括正在台灣受熱捧的大製作《賽德克·巴萊》（Warriors of the Rainbow: Seediq Bale），該片由吳宇森監製，《海角七號》導演魏德聖執導。據悉該片長達270分鐘，在台灣分上下兩集放映。而溫哥華國際電影節放映時間將與下集在台灣的放映時間同步，因此放映的則是四個半小時的全本。本地觀眾有機會完整欣賞。該片講述上世紀30年代，抵抗日本統治的台灣山胞部族賽德克族與日本殖民當局的連串衝突，以及其後所爆發的霧社事件。其他台灣電影包括《歸來的人》、《消失打看》等。

台灣熱片《賽德克·巴萊》全本上映

香港電影的陣容也不弱。上映的包括許鞍華的新作《桃姐》、杜琪峰的《奪命金》、關錦鵬與何宇恆的《香港四重奏》、曾翠珊的《大藍湖》。許鞍華更會到臨溫哥華，擔任電影節「龍與虎亞洲新晉導演大獎」的評審。

電影節放映的中國長片多達11部，短片有兩部，其中不少是獲獎電影，包括由李玉執導的《觀音山》、萬瑪才旦的《老狗》。此外還有《倭寇蹤跡》、《這裏那裏》、《Hello! 樹先生》、《光棍》、《嫦娥》、《我們離瘋人院究竟有多遠》、《太陽總在左邊》等。

溫哥華國際電影節節目經理歐陽寶珠表示，雖然本地經濟已經走出了2008年的衰退谷底，但電影業面臨的環境仍然嚴峻。科技不斷翻新。業者需要不斷投入資金更新設備。最近一家從事影碟出租的大型連鎖店倒閉，而網上下載電影興起並成為潮流，均預示電影業的經營模式正經歷劇變，但電影節的功能及價值仍然不可以替代。對於電影愛好者來說，電影節就好比一個節日，大家聚集在一起慶祝對電影的愛好，分享對電影的心得。這是下載電影，帶影碟回家看所不能替代的。

首席法官澄清 金寶爾獲授勳合法

（維多利亞7日加新社電）首席法官芬奇（Lance Finch）在一份聲明中表示，希望澄清有關授予前省長金寶爾（Gordon Campbell）卑詩勳章一事上的誤會。

芬奇是卑詩勳章諮詢委員會主席，該委員會負責挑選授勳者。他指出，相關提名及授勳程序之省法例言明，若某人當選市級、省級或聯邦公職，在任期內無資格接受勳章。金寶爾的提名文件是2011年3月10日收到的，正式決定授勳是9月2日；9月2日時金寶爾並非在當選公職任上。

低陸聯合公益金勸募啓動 冀籌3000萬

【明報專訊】低陸平原聯合公益金（United Way of the Lower Mainland）昨日在溫市中心奧運火炬穿辦戶外派對，為今年度的籌款活動拉開序幕，籌款目標是3020萬元，而市府亦同時宣布昨日為「聯合公益金日」（United Way Day）。

昨日的活動在溫市中心冬奧火炬所在的普爾廣場（Jack Poole Plaza）舉行，低陸平原聯合公益金發言人貝克爾（Michael Becker）表示，每年9月是聯合公益金籌款活動的開始，一千多個合作單位將會在9月到12月舉辦各種籌款活動。

所得款項將用於幫助包括基督教女青年會

（YWCA）、411長者協會（411 Senior Centre Society）等低陸平原一百六十多個團體發展不同的課程計劃，服務社區的老人及孩童。

籌款活動共同主席比奇（Warren Beach）和休森（Deb Hewson）表示，今年卑詩省的經濟好轉，因此該機構將籌款目標較去年提高10%，希望在各界的努力下，能達到3020萬元的籌款目標。

昨日的戶外派對除了有現場樂團的表演外還有多個遊戲及食物攤位。溫哥華代理市長鄭文宇也來到現場支持。他表示，聯合公益金多年來在低陸平原的社區扮演重要的角色，並代表市府宣布將9月7日正式訂為「公益金日」。

備註	六	五	三	日	星期	佛門廣開
本會舉辦所有講座，完全免費，歡迎各界善知識參加。	上午十時三十分至十二時三十分	晚上七時三十分至九時三十分	晚上七時三十分至九時三十分	中午十二時至下午二時	上午九時三十分至十一時三十分	世界佛教會福慧雙修課程表 地址：溫哥華市東四十九街五二五號 電話：六零四-三二五-九六一二。傳真：六零四-三二五-二九三七 每天上午九時十分至下午四時；星期日上午八時至下午四時。 農曆每月初一、十五日上午九時卅分禮拜大悲懺。 本會圖書館有圖書及錄音帶，歡迎借閱（星期日開放）。
	佛學入門	周易實用卜筮（八卦實用及義理）	先泰哲學思想簡介：荀子	國語佛學講座及念佛法會	佛前上供	
	理請法師	蔣汶德先生（粵語講解）	周津曦醫生	香積廚同人	度明法師、恒泉法師	科目
						早課或功德念佛法會
						佛前上供
						佛學講座（佛教的故事）
						素齋結緣
						國語佛學講座及念佛法會
						先泰哲學思想簡介：荀子
						周易實用卜筮（八卦實用及義理）
						佛學入門
						理請法師
						度明法師、恒泉法師
						香積廚同人
						周津曦醫生
						蔣汶德先生（粵語講解）
						理請法師

溫哥華伍胥山公所通告

茲定於二零一一年十一月廿七日（星期日）上午十一時，在公所禮堂召開會員大會，投票選舉下屆理事、職員。請全體會員依時參加。

溫哥華伍胥山公所啟
查詢電話：六八一-八八六六
二零一一年九月六日

大溫地區天氣預測			
今天	9/9 (五)	9/10 (六)	9/11 (日)
晴 13-28°C	晴 13-28°C	晴 15-27°C	晴 16-27°C
世界部分城市天氣預測			
城市	溫度(°C)	概況	
卡加利	14-28	晴間雲	
愛蒙頓	12-29	晴	
溫尼辟	13-32	晴	
多倫多	18-20	天陰有雨	
渥太華	13-23	多雲	
滿地可	18-25	多雲	
三藩市	12-18	多雲	
洛杉磯	19-36	晴	
紐約	19-24	多雲	
香港	26-30	多雲	
台北	24-32	多雲	
北京	11-23	雨	
上海	23-27	雨	
廣州	25-32	多雲	
新加坡	27-30	多雲	
東京	25-29	多雲	
悉尼	8-16	雨	
倫敦	15-21	雨	

譚氏宗親會慶15周年

【明報專訊】譚氏宗親會為慶祝成立第15周年，定於10月22日（星期六）上午11時，在該會禮堂舉行慶祝大會，禮成備有自助午餐；同日下午6時假華埠富大酒家，舉行成立第15周年紀念宴會，請會員屆時踴躍攜眷邀友參加。查詢請電604-683-8278或778-878-2021。

649 9月7日星期三 中獎號碼

10 15 29 32 34 40 6

特別號碼 6

幸運實號碼 29 30 36 49

BC-49 特別號碼 24

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclc.com